
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du mardi 7 mars 2017 

 

   
 

Etaient  présents : Mmes S.RABIER,  V.POLI, G.DEBLACHE, M.FABRE, S.SOUBELET, 

B.GRACIA 

Mrs C.PINTUREAU,  J. CREANGE,  D.BUSSIER, P.COROMPT, D.GUERPILLON, 

M.TECHENE, R.BRETAGNE, J.B.COCHETEUX, J.L.BENOIST, A.VAUVRECY 

 

La séance est ouverte à 9h35 

 

Ordre du jour 

 

1 – Approbation du compte-rendu du C.A du 7 février 2017 

2 – Compte-rendu du Conseil Régional du 23 février 

3 -  Point Financier 

4 – Repas des bénévoles (choix dans le menu) 

5 – Point sur le tournoi de Pau 

6 – Les élections au mois de juin 

7 – Questions diverses 

 

1 – Approbation du compte-rendu du CA du 7 février 2017 

 

Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

 

2 –Compte-rendu du Conseil Régional du 23 février 

 

Point sur les licences au 21 février pour les 2 plus gros clubs de l’Adour :   

 -Pau 342 / 336 l’an passé 

 -Biarritz 398 / 428 

Les travaux de la Maison du Bridge avancent et devraient être terminés fin mai. 

Le montant des compétitions x 4 devrait augmenter de 4€. 

Pour information, seuls les clubs de l’Adour paient le total de la compétition à l’inscription, 

les autres clubs paient au fur et à mesure finale comité, finale de ligue…. 

Toutes les informations concernant le Conseil Régional sont affichées salle Trèfle. 

 

      

3 –Point Financier par Daniel Bussier 

 

Tout est à présent en place pour notre ouverture de compte à la Caisse d’Epargne 

Ce jour nous mettons en place le TPE (terminal pour le paiement des carnets par CB) 

A ce titre les commissions dues sont moitié moins cher chez la CE (0.35%) 

Dans les mois à venir nous fermerons notre compte à la Société Générale. Nous aurons ainsi 

la Caisse d’épargne comme banque principale et une seconde banque Le Crédit Mutuel où 

nous gardons un compte. 

La fréquentation des tournois 

Bon mois de février avec une fréquentation de  99%  de février 2016. 



 

 

En cumul sur l’ensemble de l’année (1
er

 mars 2016 > 28 février 2017) nous sommes à 2% de 

plus. Ce qui représente 105 tables de plus que l’an passé. 

Le résultat d’exploitation 

Les résultats sont encore provisoires, mais on peut dire que nous clôturerons l’exercice avec 

un excédent d’environ 16 000 €. Bien entendu les résultats seront ramenés comme chaque 

année autour de zéro. Pour ce faire, et sous réserve de l’approbation par le conseil 

d’administration le mois prochain nous affecterons cet excédent au paiement : 

- Un dîner offert aux bénévoles 

- La participation du club  pour la plus grosse part du règlement du dîner du soir de 

l’Assemblée Générale du 3 juin 

- Une enveloppe accordée à la responsable de l’école (Brigitte Gracia) pour leur fête 

de fin d’année 

- Enfin le club remboursera vers octobre 2017 une partie des dépenses (sur 

justificatif) pour les finalistes compétitions à Bordeaux, voire éventuellement à 

Paris pour la saison 2016/2017 

La trésorerie 

Nous finissons l’année avec un disponible d’un peu moins de 50 000€ 

 

4 – Repas des bénévoles (choix dans le menu) 

 

Un seul plat devant être choisi, après vote des membres, le tournedos remporte l’unanimité. 

 

 

5 – Point sur le tournoi de Pau 

 

Il aura lieu les 30 septembre et 1
er

 octobre à l’Hippodrome. 

Le prix d’un tournoi sera de 22€,  pour deux tournois 40€. 

Une prochaine réunion aura lieu le 21 mars. 

 

6 – Les élections au mois de juin 

 

Un panneau sera mis dans l’entrée du club avec les listes qui se présentent. 

Nous allons préparer les convocations que nous distribuerons lors des tournois, et enverrons 

les autres par courrier un mois avant l’Assemblée. 

Le vote se fera au scrutin de liste ; tout nom barré sur un bulletin annulera ce dernier. 

 

7 – Questions diverses 

 

-Chatie demande de bien notifier sur les pouvoirs du vote » date et signature » 

. 

-Véronique aimerait qu’il y ait moins de discussions et donc moins de bruit pendant les 

tournois. 

Problème récurrent…. 

 

-Alain propose d’installer une ou deux bornes pour les voitures électriques tant que l’Etat 

soutient cet investissement. Affaire à suivre… 

 

-Brigitte rappelle le tournoi des élèves le 17 mars. En ce qui concerne les stages, Serge 

Pacthod et Georges Chatel seraient volontaires ; dans ce cas voir quel serait le montant du 

reversement au Club. 



 

 

Claude remercie Brigitte pour le bon fonctionnement de l’école. 

 

-Sylvie félicite Pierre Corompt pour l’achat et l’installation des nouveaux robinets. 

 

-Jean-Bernard demande si l’on doit faire payer 2€ de plus aux personnes non licenciées qui 

jouent les tournois. 

Oui nous devons l’appliquer. 

 

-Michel demande que l’on règle le problème d’urinoir bouché. 

Dans un autre domaine, son tournoi Henri IV 4èmes séries a compté 9 tables, ce qui est 

encourageant. 

 

-Jean-Louis trouve que la FFB traine à donner la liste des sympathisants. 

 

 

 

Les prochains tournois du soir : lundi 3 avril 20h 

     mercredi 12 avril   20h  

 

 

 

 

 

 

 

La séance est levée à 11h. 

La prochaine réunion aura lieu le mardi 18 avril 2017  à 9h30. 

 

 

 

 

 

 

Claude PINTUREAU     Sabine RABIER 

Président      Secrétaire 


